



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної підготовки до міжнародних змагань національної збірної команди України з гірськолижного спорту**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням листів Федерації лижного спорту України від 26.12.2023 № 778

### **НАКАЗУЮ:**

1. Провести навчально-тренувальний збір зі спеціальної підготовки до міжнародних змагань національної збірної команди України з гірськолижного спорту (далі – навчально-тренувальний збір) з 02 по 26 січня 2023 року на базі гірськолижного курорту Santa Caterina di Valfurva в м. Санта Катерина, Валь Гардена (Італійська Республіка).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору зі спеціальної підготовки до міжнародних змагань національної збірної команди України з гірськолижного спорту в кількості 10 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України з гірськолижного спорту з 01 по 27 січня 2024 року в кількості 10 осіб з місця перебування до м. Санта Катерина, Валь Гардена (Італійська Республіка) та зворотно.

Перевезення спортінвентарю, обладнання та проїзд членів національної збірної команди України з гірськолижного спорту здійснити двома автомобілями із забезпеченням пально-мастильними матеріалами за маршрутом: м. Київ – м. Санта Катерина (Італійська Республіка), на місці проведення заходу та зворотно.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№7790 від 28.12.2023  
КЕП: Бідний М. В. 28.12.2023 20:53  
3FAA9288358EC003040000002D202300039BBA00

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з гірськолижного спорту Єршова Тимофія Ігоровича відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, за виконання вимог заходів безпеки, за повернення спортсменів та тренерів на територію України, матеріально та фінансово відповідальним.

5. Визначити відповідальною за інформування про своєчасне повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з гірськолижного спорту Соснову Катерину Олександрівну.

Відповідальній протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально-тренувального збору надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору згідно із затвердженим складом.

6. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» сплатити видатки на організацію та проведення навчально-тренувального збору.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ